

日星水間龍越洋體驗台灣農曆新年 盼渡過疫情很快能再來台灣拍戲 親自下廚煮丸子 與《燕》飾演哥哥的山中崇團圓過新年

日本男星水間龍曾主演台日合製電影《燕》，並來高雄電影節參與宣傳，對台灣的美食及人情味留有深刻的印象，一直盼望能有機會再來台灣，雖然因為疫情錯過了幾次來台灣的機會，但人在日本的他也不忘和台灣人一起感受農曆年節的氣氛，聽聞台灣人在過年有些吃東西的習俗，他也興奮的跑到日本的中華餐廳去用餐，甚至邀請在《燕》中飾演他哥哥的山中崇來個大團圓過新年，彌補他倆在片中從小無法團圓的關係。

從除夕開始一連六天的影片，水間龍吃了火鍋、丸子（象徵團圓）、水果（蘋果、橘子、鳳梨象徵平安、吉利、旺來）、雞肉（象徵家）、蘿蔔糕、年糕（象徵步步高昇）...等，有趣的是，他選擇的美味飲茶酒樓便是知名藝人歐陽菲菲的妹妹歐陽蓓蓓在東京代官山開的知名飲茶餐廳，許多知名藝人包含木村拓哉、常盤貴子、小泉今日子、金城武都是常客，會講中文的水間龍這次特別到餐廳用餐，讓現場招待他們的老闆很開心，熱情的介紹了台灣美食像是蝦捲、鹽酥雞等給他，對於台灣的招牌美食「鹽酥雞」一臉困惑的水間龍，一咬下去就立馬想起來在台灣拍片的時候吃過，濃濃的台灣味讓我不禁大喊：「好想去台灣！」完整影片請至連結觀賞：<https://wooo.tw/FG3Vfu5>。

聽聞台灣人新年會吃「丸子」代表「團圓」，水間龍也立馬邀請了當時在片中飾演自己哥哥的山中崇到家裡團圓，甚至親自下廚煮「丸子湯」給哥哥吃，一起回憶當時來台灣拍片的點滴，談到當時來台灣拍戲，山中崇透露自己在台灣瘋狂迷上「豆漿」，每天早上都會邊散步邊去買豆漿回來喝，山中崇：「台灣的豆漿跟日本的不太一樣，不知道是不是因為豆不一樣？」另外，兩人也聊起了在高雄的挫冰，水間龍忍不住大喊：「很想再一起去台灣啊！」兩人對於當時在台灣拍攝時的台灣工作人員們透露想念之情，也對於《燕》在台灣上映時因疫情無法來台灣宣傳和台灣觀眾見面感到遺憾，水間龍：「希望大家的 2022 年都能過快快樂樂、平平安安健健康康，我會更努力演員工作，希望能去台灣演戲參與台灣作品。」

《燕》現也在全台 OTT 平台上架中。

水間龍為中日混血，從小在日本大阪長大，大學畢業後便開始展開演員活動，主要演出作品包括電視劇《深夜食堂》、《黑金丑島君 3》、《東京男子圖鑑》、《今日的貓村小姐》；電影《不老交響夢》、《愛上謊言的女人》、《假面飯店》、《平行世界的愛情故事》等，近年可在日劇裡常見他的身影，去年便有七部電視劇及一部電影的演出，還參與了海尼根全球的廣告出演，喜歡台灣的他希望有機會參與台灣作品，與台灣希望行銷娛樂合作，積極推廣台灣經紀事務，詳細情形請洽：www.facebook.com/HopeMarketingEnt/

新聞稿聯絡人：陳溫溫 0955-304-855、LINE ID：[angel750625](https://www.line.me/tw/angel750625)